



中国国际进口博览会



洁净美丽家园 展现文明新风尚

石二志愿者以系列活动迎进博

“

记者 丁皓 整理报道

即将在上海举办的首届中国国际进口博览会（以下简称进博会）倒计时已不足一个月。为确保进博会的顺利召开，以最佳的精神面貌迎接这个盛会，进入8月以来，石门二路街道已陆续开展了一系列的迎进博活动，包括“骑”送清凉迎进博的“两新”党员先锋行动等。进入9月，街道成立了专门的进博会志愿服务队，继续为宣传进博会造势，开展了几场活动，创造出一个浓郁的文明迎进博氛围。

”

环境整治换新颜 洁净家园迎进博



石三志愿者开展文明风尚日活动

10月9日上午，街道开展了“环境整治换新颜，洁净家园迎进博”主题活动，进博志愿服务队的志愿者们参与其中，用实际行动迎接进博会的到来。

志愿者们共划分为两组，分别前往不同的居民区和道路，进行进博会宣传及环境整治。志愿者们向物业、环卫工人等宣传进博会期间的各项保障工作，望大家齐心协力，为进博会的顺利召开保驾护航。在本次活动中，志愿者们认真寻找和捡拾沿途的垃圾，齐心协力清洁和美化自己的家园。围绕垃圾分类这一主题，志愿者重点查看了社区内垃圾箱房的使用和管理情况，检查是否严格按照相关标准落实垃圾分类要求。志愿者还与物业管理人员、小区保洁人员、环卫工作者等进行交流，指导、督促他们做好社区的垃圾分类工作。

当天，恰逢工作日早高峰，沿街商铺陆续开张营业。志愿者们抓住这个时机，在向沿街商铺经营者发放宣传手册、讲解文明创建内容的同时，劝导沿街商铺清理门前堆物，营造文明迎进博的氛围。

进博志愿服务队里的市民巡访队员结合近期文明进步指数测评的情况，发扬“啄木鸟”精神，来到存在问题的点位，查看整治结果，并向其他志愿者讲解日常巡查的基本标准和要点。

自今年9月，街道进博志愿服务队正式成立后，来自辖区文明单位、市民巡队、交通文明志愿服务队、居民区单位的30余名志愿者主动报名成为辖区进博志



进博会志愿服务队开展洁净家园活动

愿服务队队员。在进博会倒计时阶段，志愿者们发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者服务精神，以良好的精神面貌迎接进博会，展现石二志愿风采。

文明进楼宇 文明进商铺

国庆前夕，街道举办了以“迎进口博览会，展文明新风尚”为主题的9月文明风尚日活动。来自机关、文明单位、楼宇“两新”组织、志愿服务基地的近60名志愿者参与到此次“文明进楼宇”“文明进商铺”行动，其中由20名志愿者组成了4支队伍，以比赛的形式在凯迪克大厦、恒安大厦以及两栋楼宇间的路段完成了各项点位任务，向市民宣传了进口博览会、垃圾分类、“新七不”规范、文明礼仪、文化修身、志愿服务等丰富多彩的内容。

在中航物业上海公司代表宣读了进博倡议书后，4支参赛队伍整装待发，精神昂扬，在聆听完教练对规则的介绍后，各队队员们在教练、队长的带领下迅速出动，奔向各个点位完成任务。各队伍挑选出一名表演者演绎抽选出的“新七不”规范，邀请过路白领市民猜出相应的“新七不”规范内容。表演者通过捡起地上的垃圾，提醒大家“垃圾不乱扔”、做一个“嘘”的表情，提醒大家“言语不喧哗”这些现身说法的形式使得不少白领直言牢牢记住了“新七不”规范。队员们还邀请过路白领市民，由市民念出自己熟知的古诗词。市民参与到温习古诗词之中，在这个过程里大家感受传统文化魅力，进行一次特别的文化修身。

志愿者们还不放过在两栋楼宇间移步的时间。队员们面向沿街商铺经营者发放《市民文明手册》，一对一宣传了不跨门经营、不占道设摊等内容。队员们在两栋楼宇间宣传志愿服务工作，发出一封封志愿服务“邀请函”。在恒安大厦22楼的活动点位前，队员们在工作人员指导下，借助道具垃圾认真学习垃圾分类知识。同时，队员们也在楼宇内邀请白领市民，一同参与垃圾分类的模拟。通过理论和实际相结合的操作，白领市民与队员们学习了垃圾分

类的做法，将要求牢记于心。活动集合点前，竖起了一块写着“迎进口博览会，展文明新风尚”的大展板，队员们和过路的白领市民纷纷拿起笔来，书写下了对进博会的期盼与祝福，用文字写下了助力进博会的志愿宣言。

活动结束后，街道向参加本次文明风尚日的志愿者们颁发了证书，感谢大家在助力进口博览会、弘扬城市精神和践行文明风尚中所作的贡献。此次活动将精神文明建设送进了楼宇、商铺，充分调动了楼宇白领、商铺工作人员和文明志愿者积极性，一同提升大家的文明素养，也为喜迎进博会营造了浓郁的气氛。

尽展业务技能 喜迎进博盛会



街道开展物业行业知识竞赛

为鼓励辖区职工用最饱满的精神状态和工作态度迎接进博会的召开，近日，一场名为“‘尽展业务技能·喜迎进博盛会’——2018年度石门二路街道物业行业知识竞赛暨劳动竞赛总结表彰会”在街道党建服务中心火热开展。辖区各物业服务企业及相关劳动竞赛单位出席了此次活动。

活动分为上下两个半场，首先开展的是街道物业行业知识竞赛。此次知识竞赛是实务操作比拼后，对物业服务企业的基础理论知识的一次考核，题目涉及物业设施设备生命周期、物业服务费用包干制、物业管理服务成本等各类细则。经过必答、抢答和填空题激烈的比拼，最终参与决赛的6支队伍中，越光投资管理（上海）有限公司拔得头筹，上海良宇物业管

理有限公司和中航物业管理有限公司上海分公司分获二等奖，第一太平戴维斯物业顾问（北京）有限公司上海分公司，上海沙田物业管理有限公司，上海科瑞物业管理发展有限公司则获得了比赛的三等奖。

在劳动竞赛后，2018年度街道劳动竞赛总结表彰会也同时召开。自今年3月区总工会下发关于开展2018年度“美丽新静安，岗位建新功”劳动竞赛活动的通知之后，街道各级工会积极响应，紧密围绕开展创新型、技能型、增值型、优质型劳动竞赛的竞赛要求，结合实际开展了19场形式多样内容丰富的技能大比武。工会会员、尤其是非公企业职工的热情参与，让非公企业工会改革充满生机活力，也让美丽新静安，岗位建新功的宗旨深入人心。

为进一步扩大劳动竞赛影响力，总工会还通过邻里石二微信公众号开展了“哪场是你心中最棒的劳动竞赛”投票活动，在为期一周的投票中，共有2500余次参与了投票，最终中航物业工会、新福康里小区工会联合会、斯文里小区工会联合会获得了本年度劳动竞赛最佳人气奖。根据综合评定，恒安、汇银、嘉发、申银、仲益大厦工会联合会广告设计行业劳动竞赛，东王小区工会联合会杉杉服饰劳动竞赛，新德小区工会联合会美发行业劳动竞赛，张家宅小区工会联合会银行业劳动竞赛，社区事务受理中心业务知识劳动竞赛分获本年度劳动竞赛优秀竞赛奖。

活动最后，街道总工会主席李颖婷从发动面广、影响力大、形式丰富、针对性强，富有成效、效果明显三个方面总结了街道劳动竞赛取得的成效，鼓励广大职工和工会组织通过劳动竞赛服务职工技能提升、服务经济社会发展，为即将到来的进博会服务。

今年，街道总工会劳动竞赛呈现了“三个聚焦”的特色，即聚焦一线、聚焦非公、聚焦发展，与此同时，为职工搭建了比学赶帮超的擂台，充分展现业务技能的舞台，同业交流互动的平台。多年劳动竞赛的开展有效激发了辖区内职工岗位建功的热情。